Hatarozzuk meg elGszor a kérdéses optikai racs d racsallandojat! A teljes lathatd szinkép mésodrendben akkor
figyelhet6 meg, ha a dsina = 2 egyenletnek (a lathato fénynek megfelels hullamhosszakkal) van megoldasa a-ra. Ez
akkor &ll fenn, ha 2A\pax/d < 1, hataresetben

d = 2 pmax = 1,52 pm.
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Ha a ¢ szogben talalkozo lézersugarak az dbrdn lathaté P pontban erdsitik egymast (tehat ott a féenyérzékeny lemez
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megfeketedik), akkor a hozzé legkdzelebbi R erdsitési helyre az jellemz6, hogy PR’ = P'R = 5)\0. Ebben az esetben
lesz a két fénysugar egyiittes utkiilonbsége \g. Ezek szerint a PR = d tavolsagara fennall a
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= 0,208, tehat p = 24°.
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Megjegyzés. A megoldasban szerepls hataresetben a masodrendben lathato szinkép voros széle mar 90°-os szogben
téril el, tehat a megvilagitasi irdnyra merdéleges sik erny6t egyaltalan nem éri el, és a szinkép széléhez kozeli tartoméany
is csak gyengén lathato. Jobban megfigyelhets a szinkép, ha nem sik, hanem (fél)hengerpalast alakban meghajlitott
erny6t hasznélunk.

Az is elfogadhato feltétel, ha a legnagyobb (90°-0s) elhajlasi sz6ghoz nem a masodrendi erdsitést, hanem az azt
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kovets els kioltast rendeljiik. Ilyen megfontolast alkalmazva a racsallandéra d = §Amax =19 pm, a ¢ szogre pedig
19° adodik.
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